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Nvermobil

IL CUORE VERDE DI VERMOBIL BATTE DA 30 ANNI.
QUALCOSA COME 10.950 GIORNI DEDICATI CON ENERGIA, TRASPORTO,
ENTUSIASMO E TENACIA A FAR CRESCERE UN SOGNO E A TRASFORMARLO A
POCO APOCO INREALTA’, GRAZIE AL CONTRIBUTO INDISPENSABILE DI AUDACI
PROFESSIONISTI, BRILLANTI DESIGNER E ABILI ARTIGIANI CHE HANNO FATTO
DELLA PASSIONE PER IL PROPRIO MESTIERE UNA SCELTA DI VITA.

TRA SFIDE E OSTACOLI, TRAGUARDI E SUCCESSI, IDEEE SOLUZIONI, VERMOBIL
E’ CRESCIUTA IN COMPETENZA E STILE PRODUCENDO COLLEZIONI DI ARREDO
PER L'ESTERNO DALLE LINEE CLASSICHE E CONTEMPORANEE, REALIZZATE CON
MATERIALI DI ECCELLENTE QUALITA’, LAVORATE NEL MASSIMO RISPETTO PER
L'AMBIENTE E SEMPRE RIGOROSAMENTE MADE IN ITALY.

IL SEGRETO DEL SUCCESSO AZIENDALE RISIEDE NELL'ANIMA DELLE PERSONE CHE
LO HANNO COSTRUITO GIORNO PER GIORNO, CONTINUANDO A RICONOSCERSIIN
VALORI CONDIVISIE A CREDERE NELLA BELLEZZA DEL PROPRIO OPERATO.

A OGNUNA DI QUESTE PERSONE E A CHI NEL CORSO DEL TEMPO HA SCELTO
VERMOBIL RICONOSCENDONE TUTTO IL VALORE, IL PIU" SINCERO GRAZIE.
NIENTE COME SAPERE DI ESSERE AMATI DA’ LA FORZA DI PROSEGUIRE LUNGO IL
CAMMINO INTRAPRESO PUNTANDO A NUOVI OBIETTIVI PER RAGGIUNGERE E PER
OFFRIRE IL MEGLIO.

THE GREEN HEART OF VERMOBIL HAS BEEN BEATING FOR 30 YEARS.
OVER 10,950 DAYS DEVOTED WITH ENERGY, PASSION, ENTHUSIASM, AND TENACITY
TO FOSTER A DREAM AND SLOWLY BUT STEADILY TRANSFORM IT INTO REALITY,
THANKS TO THE INDISPENSABLE CONTRIBUTION OF DARING PROFESSIONALS,
BRILLIANT DESIGNERS, AND SKILLED CRAFTSMEN WHO HAVE MADE THEIR PASSION
FOR THEIR CRAFT A PERSONAL ETHOS.

FACING CHALLENGES AND OBSTACLES, MILESTONES AND SUCCESSES, IDEAS AND
SOLUTIONS, VERMOBIL HAS IMPROVED ITS EXPERTISE AND STYLE, CREATING
OUTDOOR FURNITURE COLLECTIONS WITH CLASSIC AND MODERN LINES, MADE WITH
EXQUISITE MATERIALS, CRAFTED WITH UTMOST RESPECT FOR THE ENVIRONMENT
AND ALWAYS STRICTLY MADE IN ITALY.

THE SECRET OF THE COMPANY'S SUCCESS IS FOUND IN THE PEOPLE WHO PUT THEIR
HEART AND SOUL INTO BUILDING IT DAY AFTER DAY, CONTINUALLY IDENTIFYING
THEMSELVES IN SHARED VALUES AND BELIEVING IN THE BEAUTY OF THEIR WORKS.
WE EXTEND OUR MOST SINCERE APPRECIATION TO ALL THE INDIVIDUALS AND
EVERYONE WHO HAS SUPPORTED VERMOBIL THROUGHOUT ITS JOURNEY.
NOTHING EMPOWERS THE JOURNEY TOWARDS NEW OBJECTIVES, REACHING FOR
BETTER THINGS MORE THAN KNOWING THAT ONE IS LOVED.

JUST MADE IN ITALY

ANNI
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NASCE IL MARCHIO
VERMOBIL COME AZIENDA
DI VERNICIATURA MOBILI.
THE VERMOBIL BRAND WAS
ESTABLISHED AS A FURNITURE
PAINTING COMPANY.

1993

HISTORY

REALIZZAZIONE PRIMO
STABILIMENTO PRODUTTIVO
ENUOVO IMPIANTO DI
VERNICIATURA A CATENA.
CONSTRUCTION OF FIRST
PRODUCTION PLANT AND NEW
CHAIN PAINTING PLANT

1996

NASCONO SEDIA E
POLTRONA ALICE, ANCORA
OGGI PRODOTTIICONICI
VERMOBIL. CHAIR AND ALICE
ARMCHAIR, STILL ICONIC
VERMOBIL PRODUCTS TODAY.

2003

NUOVO IMPIANTO DI
VERNICIATURA DI ULTIMA
GENERAZIONE CON CAMBIO
COLORE RAPIDO.

NEW STATE-OF-THE-ART PAINTING
SYSTEM WITH RAPID COLOR
CHANGE

NASCE LA COLLEZIONE DAISY.
THE DAISY COLLECTION IS BORN

ACQUISIZIONE NUOVO
STABILIMENTO CON
DESTINAZIONE LOGISTICA E
SHOWROOM. ACQUISITION OF
NEW FACTORY WITH LOGISTICS
AND SHOWROOM

2022
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1994

L'AZIENDA CREA LA SUA
PRIMA COLLEZIONE DI ARREDI
ESTERNO E PARTECIPA ALLA
PRIMA FIERA DEL GIARDINO:
SUN DI RIMINI.

THE COMPANY CREATES ITS
FIRST OUTDOOR FURNITURE
COLLECTION AND PARTICIPATES
IN THE FIRST GARDEN FAIR: SUN
IN RIMINI.

RESTYLING LOGO VERMOBIL.
RESTYLING VERMOBIL LOGO

®

2004

10° ANNO DI ATTIVITA",
AMPLIAMENTO MAGAZZINOE
PRIMO MEETING AZIENDALE.
10TH YEAR OF BUSINESS,
WAREHOUSE EXPANSION AND
FIRST COMPANY MEETING.

NASCE IL TAVOLO
QUATRIS, PRIMO TAVOLO
AUTOLIVELLANTE SU OGNI
SUPERFICIE.

THE QUATRIS TABLE IS BORN,
THE FIRST TABLE THAT IS
SELF-LEVELLING ON ANY
SURFACE.

®

2018

Nvermobil

Goifnedeon Jlty

REALIZZAZIONE NUOVO LOGO

VERMOBIL, JUST MADE IN ITALY.

REALISATION OF NEW VERMOBIL
LOGO, JUST MADE IN ITALY.

¢

2023

SVILUPPO IMPIANTO

DI VERNICIATURA CON
TRATTAMENTO DI LAVAGGIO
DEI PRODOTTI CHE ANNULLA
GLI SMALTIMENTI E RIDUCE
L'UTILIZZO DI ENERGIA,
GARANTENDO UNA QUALITA’
SUPERIORE. UPGRADING OF
COATING PLANT WITH PRODUCT
WASHING TREATMENT THAT
ELIMINATES WASTE AND
REDUCES ENERGY USE, ENSURING
HIGHER QUALITY.
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MISSION / PHILOSOPHY

VERMOBIL PUNTA A REALIZZARE ELEMENTI DI ARREDO
PER L'ESTERNO BELLI, COMODI, PRATICI E DURATURI,
CONCEPITI PER VALORIZZARE | PROPRI SPAZI VERDI E
CONDIVIDERLI CON CHI SI AMA IN PIENA ARMONIA
CON LA NATURA.

VERMOBIL AIMS TO CRAFTING BEAUTIFUL, COMFORTABLE
AND DURABLE PIECES OF FURNITURE THAT ARE DESIGNED
TO ENHANCE ONE’'S GREEN SPACES AND TO BE SHARED
WITH LOVED ONES AND IN HARMONY WITH NATURE.

VERMOBIL HA TRASFORMATO IL PROPRIO MESTIERE IN
ARTE TRADUCENDO PLASTICAMENTE | MATERIALI SCELTI
IN MOBILI DESTINATI A INTEGRARSI PERFETTAMENTE
CON GLI SPAZI CIRCOSTANTI E PUNTANDO SU
LAVORAZIONI SAPIENTI, RIGOROSAMENTE EFFETTUATE
NEL RISPETTO DELL" AMBIENTE. LA TRADIZIONE
DIVENTA MODERNA E CONIUGA ESPERIENZA E
AVANGUARDIA IN COLLEZIONIINTRAMONTABILI.

VERMOBIL HAS ELEVATED ITS CRAFTSMANSHIP IN

A TRUE FORM OF ART, SKILLFULLY TRANSLATING

SELECTED MATERIALS INTO EXQUISITE FURNITURE
PIECES THAT BLEND SEAMLESSLY WITH ANY OUTDOOR
SPACE. EMPHASIZING ENVIRONMENTALLY SUSTAINABLE

PRACTICES, THEY CREATE THESE TIMELESS
COLLECTIONS THAT PERFECTLY BLEND TRADITION
AND MODERNITY.
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I NOSTRI VALORI 7/ OUR VALUES

VERMOBIL CREDE NEL SIGNIFICATO DELLA BELLEZZA E
NEL DESIGN ESCLUSIVO E DI QUALITA". | VALORI A CUI SI
ISPIRA SONO UNA LAVORAZIONE EQUA E SOSTENIBILE
CENTRATA SUL CULTO DEL MADE IN ITALY E UNA
PRODUZIONE SPECIALIZZATA IN COMPLEMENTI D'ARREDO
PER L'OUTDOOR ECCELLENTI PER COMFORT E RESISTENZA.
VERMOBIL BELIEVES IN THE MEANING OF BEAUTY AND
EXCLUSIVE, HIGH-QUALITY DESIGN. THE VALUES THAT
INSPIRE US ARE FAIR AND SUSTAINABLE CRAFTSMANSHIP,
WITH A FOCUS ON CELEBRATING THE MADE IN ITALY
TRADITION, AND A SPECIALIZED PRODUCTION OF
OUTDOOR FURNITURE ACCESSORIES RENOWNED FOR
THEIR COMFORT AND DURABILITY.

VERMOBIL E" CONSAPEVOLE DI QUANTO SIA IMPORTANTE
AGIRE NEL MASSIMO RISPETTO DELL" AMBIENTE.
L'AZIENDA SI AVVALE DI TECNOLOGIE SEMPRE PIU’
AVANZATE PER UNA PRODUZIONE SOSTENIBILE E CAPACE
DI VALORIZZARE LE RISORSE UMANE. A QUESTO SI LEGA
UN'ESTREMA CURA ARTIGIANALE PER OTTENERE PRODOTTI
FUNZIONALI E BELLI, CONTRADDISTINTI DA UNO STANDARD
QUALITATIVO COSTANTEMENTE PIU" ALTO E CONTROLLATI
SINGOLARMENTE DA PERSONALE ESPERTO E COMPETENTE.

VERMOBIL IS FULLY AWARE OF THE UTMOST IMPORTANCE
OF ACTING IN HARMONY WITH THE ENVIRONMENT.
THE COMPANY EMPLOYS INCREASINGLY ADVANCED

TECHNOLOGIES TO ENSURE SUSTAINABLE PRODUCTION

WHILE VALUING HUMAN RESOURCES. THIS COMMITMENT IS

COMBINED WITH METICULOUS CRAFTSMANSHIP TO CREATE

FUNCTIONAL AND AESTHETICALLY PLEASING PRODUCTS

DISTINGUISHED BY A CONSTANTLY HIGHER QUALITY
STANDARD, INDIVIDUALLY INSPECTED BY SKILLED AND
COMPETENT PERSONNEL.
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DESIGN

ISPIRAZIONE NATURA / INSPIRED BY NATURE

STILE, QUALITA’, FUNZIONALITA' E DUREVOLEZZA SONO | PUNTI DI FORZA DEI PRODOTTI VERMOBIL, CURATI IN OGNI
SINGOLO DETTAGLIO, REALIZZATI DA ABILI MANI ARTIGIANE CON MATERIALI DI ECCELLENZA E TRATTATI CON SISTEMI DI
ULTIMA GENERAZIONE PER RESISTERE AL TEMPO MANTENENDO INALTERATE EFFICIENZA E BELLEZZA. IL DESIGN VERMOBIL,
INLINEA CON LA TRADIZIONE CLASSICA ITALIANA E APERTO ALLE PIU" AUDACI SUGGESTIONI CONTEMPORANEE, S|
TRADUCE IN ARREDI PERFETTI PER INTEGRARSI AL MEGLIO NEL CONTESTO NATURALE, CREANDO SPAZI VIVIBILI IN OGNI
STAGIONE PER VALORIZZARE AL MEGLIO UN RAPPORTO ARMONIOSO, APERTO E VITALE CON IL VERDE.

STYLE, QUALITY, FUNCTIONALITY, AND DURABILITY ARE THE STRENGTHS OF VERMOBIL PRODUCTS, METICULOUSLY
CRAFTED IN EVERY DETAIL, MADE BY SKILLED ARTISANS WITH TOP-NOTCH MATERIALS, AND TREATED WITH STATE-OF-THE-
ART TECHNIQUES TO WITHSTAND THE TEST OF TIME WHILE MAINTAINING THEIR PERFORMANCE AND BEAUTY. VERMOBIL'S
DESIGN, ROOTED IN CLASSICAL ITALIAN TRADITION AND OPEN TO BOLD CONTEMPORARY INSPIRATIONS, IS SEAMLESSLY
TRANSLATED INTO FURNITURE AS IT BLENDS HARMONIOUSLY WITH THE NATURAL ENVIRONMENT. IT CREATES LIVABLE
SPACES THROUGHOUT THE SEASONS, ENHANCING HARMONIOUS, OPEN, AND VIBRANT CONNECTIONS WITH NATURE.

ROBERTO CAPATI

GARDEN DESIGNER PER FORMAZIONE, ROBERTO CAPATI DISEGNA ELEMENTI DI ARREDO PER ESTERNI
TRA CUI OGGETTIICONICI DI PRESTIGIOSE FIRME NAZIONALI E INTERNAZIONALI. NEI SUOI LAVORI
PARTICOLARE ATTENZIONE E" POSTA A FORME, COMFORT, FUNZIONALITA" EINTEGRAZIONE CON LO
SPAZIO CIRCOSTANTE. | SUOI DISEGNIINTERPRETANO IN CHIAVE ATTUALE IDEE E FORME FAMILIARI
ATTRAVERSO LINEE ESSENZIALIE UTILIZZO INNOVATIVO DEI MATERIALL.

A GARDEN DESIGNER BY TRAINING, ROBERTO CAPATIDESIGNS OUTDOOR FURNITURE ELEMENTS,
INCLUDING ICONIC PIECES FOR PRESTIGIOUS NATIONAL AND INTERNATIONAL BRANDS. IN HIS
WORKS, HE PAYS PARTICULAR ATTENTION TO SHAPES, COMFORT AND FUNCTIONALITY, ALLOWING
THE SURROUNDING SPACE TO BE PERFECTLY INTEGRATED. THE REPRESENTATION OF USUAL IDEAS
AND SHAPES IN A CONTEMPORARY WAY ARE FOUND IN HIS DESIGNS, WITH ESSENTIAL LINES AND
INNOVATIVE USE OF MATERIALS.

STUDIO TECNICO VERMOBIL

VERMOBIL PROPONE PRODOTTI DI QUALITA" IN CUI LINEA E FUNZIONE SIINTEGRANO
EFFICACEMENTE PER DAR VITA A MOBILIDALLO STILE ITALIANO, RESISTENTI, COMODI E FUNZIONALI.
MARIO PAMBIANCO E GIORGIO CARDACCIA RAPPRESENTANO IL CUORE DELLO STUDIO TECNICO
DIPROGETTAZIONE CHE COLLABORA ANCHE CON DESIGNER ESTERNIPER PROPOSTE SEMPRE

ALESSANDRO CANEPA

DESIGNER PER MESTIERE E PER PASSIONE, ALESSANDRO CANEPA LAVORA COSTANTEMENTE

010

NUOVE. VERMOBIL SFIDA DA SEMPRE SE' STESSA NEL CREARE PEZZI IRRESISTIBILI. IN CIASCUN
MOBILE REALIZZATO SENSO DELL'EQUILIBRIO E DELLA PROPORZIONE, ATTENZIONE ALLA FUNZIONE
PRATICA E AL LIVELLO DI COMFORT DEL PRODOTTO FINITO SI COMBINANO IN ARTICOLI DAL GUSTO
CLASSICO O MODERNO, DESTINATI A FAR ESPLODERE IL FASCINO DEIPIU" INCANTEVOLI GIARDINI
MEDITERRANEI. VERMOBIL OFFERS DISTINGUISHED PRODUCTS WHERE DESIGN AND FUNCTION ARE
EFFECTIVELY INTEGRATED TO CREATE RESISTANT, COMFORTABLE AND PRACTICAL. FURNITURE
WITH AN ITALIAN SOUL. MARIO PAMBIANCO AND GIORGIO CARDACCIA REPRESENT THE HEART OF
THE VERMOBIL TECHNICAL DESIGN STUDIO, THAT ALSO COOPERATES WITH EXTERNAL DESIGNERS
TO INCREASE THE LEVEL OF INNOVATION OF THE PRODUCTS AND THEIR APPEAL. VERMOBIL HAS
ALWAYS CHALLENGED ITSELF TO CREATE INCREDIBLY FASCINATING PRODUCTS. EACH PIECE OF
FURNITURE IS MANUFACTURED THROUGH A SENSE OF BALANCE AND PROPORTION. ATTENTION

TO THE PRACTICAL FUNCTION AND THE LEVEL OF COMFORT OF THE FINISHED PRODUCTS ARE
WONDERFULLY COMBINED IN ITEMS WITH A CLASSIC OR MODERN TASTE, PERFECT FOR ADDING A
TOUCH OF STYLE TO THE MOST BEAUTIFUL MEDITERRANEAN GARDENS.

ALLA RICERCA DINUOVISTIMOLI. CUORE DI OGNISUO STUDIO E' LA VOLONTA' DI UNA PIENA
COMPRENSIONE DELL'OGGETTO, INRAPPORTO Al VINCOLI TECNOLOGICI E PRODUTTIVI CHE DI
VOLTA IN VOLTA ESSO IMPONE. ATTENZIONE AL DETTAGLIO E AMORE PER LA BELLEZZA COME
FORZA ESSENZIALE E PROFONDAMENTE SEMPLICE, FANNO DELLE SUE REALIZZAZIONI VERI
CAPOLAVORIDIESPRESSIONE CONTEMPORANEA.

A DESIGNER BY PROFESSION AND PASSION, ALESSANDRO CANEPA IS CONSTANTLY AT WORK
SEARCHING FOR NEW INSPIRATION. AT THE CORE OF HIS STUDIES IS THE DESIRE TO ACHIEVE A
FULL UNDERSTANDING OF THE OBJECT, ACCORDING TO THE SPECIFIC TECHNOLOGICAL AND
PRODUCTION CONSTRAINTS THAT EACH PROJECT IMPOSES TIME AFTER TIME. A CAREFUL
ATTENTION TO DETAILS AND AN AUTHENTIC LOVE FOR BEAUTY, INTENDED AS AN ESSENTIAL AND
PROFOUNDLY SIMPLE FORCE, MAKE HIS CREATIONS MASTERPIECES OF CONTEMPORARY EXPRESSION.

NICOLA BONRIPOSI

SPECIALIZZATO COME DESIGNER INDUSTRIALE, NICOLA BONRIPOSIHA COLLABORATO CON

MRSMITH STUDO, GARTH GLOBAL E CLAUDIO BELLINI OFFICE. PROPONE PRODOTTI E MOBILIIN

CUI' SPERIMENTAZIONE SU TECNICHE E MATERIALIE ATTENZIONE ALLA TRADIZIONE ARTIGIANALE
SIFONDONO IN CREAZIONI LEGGERE E INNOVATIVE SEGNATE DA UN APPROCCIO CONCETTUALE
TIPICAMENTE ITALIANO. IL SUO LAVORO SI CONCENTRA SULLA PROGETTAZIONE DI ZONE CONTRACT
COME RISTORANTI, STRUTTURE RICETTIVE E SPAZIESPOSITIVIE SIDECLINA INUN LINGUAGGIO FATTO
DI STORIE E SIMBOLIDESTINATI A DIVENTARE UN RIFERIMENTO DELL'ARREDAMENTO OUTDOOR.
SPECIALIZED AS AN INDUSTRIAL DESIGNER, N ICOLA BONRIPOSIHAS COLLABORATED WITH

MRSM ITH STUDIO, GARTH GLOBAL, AND CLAUDIO BELLIN I OFFICE. HE PRESENTS PRODUCTS AND
FURN ITURE WHERE EXPERI MENTATION WITH TECHN IQUES AND MATERIALS M ERGES WITH A FOCUS
ON ARTISANAL TRADITION , RESULTING IN LIGHTWEIGHT AND I NNOVATIVE CREATIONS MARKED

BY ADISTINCTLY ITALIAN CONCEPTUAL APPROACH . HE FOCUSSES ON DESIGN I NG SPACES FOR
RESTAURANTS, HOTELS, AN D EXH I BITIONS, THANKS TO A LANGUAGE MADE U P OF STORIES AND
SYMBOLS HE MAKES OUTDOOR FU RN ITURE DESTINED TO STAND OUT AND BECOME A REFERENCE
POINT INOUTDOOR FURN ISHING

STUDIO SOLODESIGN

ATTIVO DAL 2005, SOLODESIGN E' UNO STUDIO DI PROGETTAZIONE IN CUI DAVIDE CASACCIA,
MARCO PIGLIAPOCO E MASSIMILIANO TRICOLI FONDONO LE PERSONALI E SPECIFICHE ESPERIENZE
CULTURALIE FORMATIVE PER CREARE PEZZI ORIGINALI, IN CUI LE DIVERSITA" SIINTEGRANO E LA
SPERIMENTAZIONE, IN TERMINI DI MATERIALI E TECNOLOGIE, DETTA NUOVE REGOLE. IL RISULTATO
FINALE E’ SEMPRE UN OMAGGIO ALL'AMORE PER IL DESIGN CONTEMPORANEO.

ACTIVE SINCE 2005, SOLODESIGN IS A DESIGN STUDIO WHERE DAVIDE CASACCIA, MARCO
PIGLIAPOCO AND MASSIMILIANO TRICOLI COMBINED THEIR PERSONAL, CULTURAL AND EDUCATIONAL
EXPERIENCES TO CREATE ORIGINAL AND EXCLUSIVE PIECES. EACH ITEM INTEGRATES DIVERSITIES
AND MERGES IDEAS. EXPERIMENTATION IN TERMS OF MATERIALS AND TECHNOLOGIES DICTATES NEW
RULES. THE FINAL RESULT IS ALWAYS A TRIBUTE TO THE LOVE FOR CONTEMPORARY DESIGN.

011



012

w
o
<
T
[§]
>
[a3
<

!
w
z
@]
[a3
[
—
O
a

i

CONTRACT

VERMOBIL OFFRE UN'AMPIA SELEZIONE DI ARREDI PER ESTERNIDEDICATI AL CONTRACT. GLI ARTICOLI
SONO DI ECCELLENTE QUALITA" E CERTIFICATI CATAS PER ASSICURARE IL MASSIMO CONTROLLO SU
MATERIALIUTILIZZATI.

CHE SI TRATTIDI SOLUZIONI PER TERRAZZE, PISCINE, RISTORANTI, HALL E ZONE RELAX, ALLA BASE DI
OGNIPROPOSTA C'E' SEMPRE UN PERFETTO MIX DI FUNZIONALITA’, ESTETICA, PRATICITA' E DUREVOLEZZA.
COSI" E' PER LE SEDIE IMPILABILI, | TAVOLI AUTOLIVELLANTI DI FACILE MANUTENZIONE, | METALLI
TRATTATI CON PROCESSI DI ZINCATURA E VERNICIATURA A POLVERI POLIESTERE, LE BULLONERIE IN
ACCIAIO INOX, | TESSUTI PLASTICIZZATI E ACRILICI CHE GARANTISCONO MASSIMA AFFIDABILITA' E
RESISTENZA. OLTRE ALLO STILE E ALLA BELLEZZA DEI PRODOTTI PROPOSTI, VERMOBIL PUNTA SU UN
IMPECCABILE SERVIZIO POST-VENDITA A TUTELA DEL CLIENTE.

VERMOBIL OFFERS A WIDE SELECTION OF CONTRACT OUTDOOR FURNITURE LINES
ITEMS ARE OF EXCELLENT QUALITY AND CATAS CERTIFIED TO ENSURE MAXIMUM CONTROL OVER THE
MATERIALS USED. WHETHER IT IS SUITABLE FOR TERRACES, SWIMMING POOLS, RESTAURANTS, HALLS AND
RELAXATION AREAS, EACH LINE IS ALWAYS BASED ON A PERFECT MIX OF FUNCTIONALITY, AESTHETICS,
PRACTICALITY AND DURABILITY.

THIS APPLIES TO STACKABLE CHAIRS, EASY-TO-MAINTAIN, SELF-LEVELING TABLES, METALS TREATED WITH
GALVANIZING AND POLYESTER POWDER PAINTING PROCESSES, STAINLESS STEEL BOLTS, PLASTICIZED AND
ACRYLIC FABRICS THAT GUARANTEE MAXIMUM RELIABILITY AND RESISTANCE.

IN ADDITION TO THE STYLE AND BEAUTY OF THE PRODUCTS, VERMOBIL FOCUSES ON IMPECCABLE
AFTER-SALES SERVICE TO PROTECT THE CUSTOMER.

SEDIE_CHAIRS
TAVOLI_TABLES
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SGABELLI - BARSTOOLS

TAVOLI BASSI_COFFEE TABLES
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ALAMARI

COLLEZIONE / COLLECTION PAG. 028

CIAO

COLLEZIONE / COLLECTION PAG. 208

NEW COLLECTIONS.2024

FLORA

COLLEZIONE / COLLECTION PAG. O20

COLLEZIONE / COLLECTION PAG. 204

KEY WEST

POLTRONA PRANZO / DINING CHAIR PAG. O52

SLOT

SALOTTO/LIVING PAG. O34

NEW PROPOSALS-.2024

FOX

TAVOLOE SGABELLO/ TABLE AND STOOL PAG. 170

ROMA

TAVOLO/ TABLE PAG. 118
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CATEGORY INDEX COLLECTIONS
SALOTTI SEDIE, POLTRONE TAVOL
LIVING CHAIR, ARMCHAIR TABLES
ALAMARI 028  ALICE 138 BISTROT 204 FLORA 020
ALICE 138 ARIA 104 DAISY o76 ALAMARI 028
ARIA 104 DAISY 076 EXTIA 156 SLOT 034
DAISY 076  DAISY ROPE 088 FOX 170 HUG 042
DAISY ROPE 088 FLORA 020 MIMMO RONDO" 218 SUOMY 048
FLORA 020  FELLINI 180 MOGAN 218 KEY WEST 052
HUG 042 FOX 170 QUATRIS 184 MIAMI 062
MIAMI 062  MIMMO RONDO' 218 SOFY 152 SANTA FE 070
KEY WEST 052  MOGAN 212 SPRINGTIME 12 DAISY 076
ROMA 18 KEY WEST 052 STEP 200 DAISY ROPE 088
SANTA FE 070  ROMA 18 TWIST 128 ARIA 104
SLOT O34 SLOT O34 TOSCA 222 SPRINGTIME n2
SPRINGTIME 12 SPRINGTIME 112 VALENTINO 162 ROMA 18
SUOMY 048 STEP 200 VEGAS 228 TWIST 128
TWIST 128 TWIST 128 ALICE 138
SUMMERTIME 162 TOSCA 222 :fgﬂ';::{;s SOFY 152
TAVOLI BASSI SUMMERTIME 162 BISTROT 204 EXTIA 156
COFFEE TABLES QUATRIS 184 VALENTINO/
ALICE 138 :2::;::5 . o SUMMERTIME 162
ARIA 104 FOX 170
DAISY 076 ALICE 18 SDRAIO, LETTINI FELLINI 180
DAISY ROPE 088 SUNCHAIR, SUNBED
MIAMI 062 FOX 70 ALICE 8 QUATRIS 184
SPRINGTIME 12 hoMA 18 MIAMI 062 SEASIDE 1o
STEP 200
SEASIDE 194 PARK 234 BISTROT 204
SLOT O34 CIAG 208
TWIST 128 MOGAN o1
MIMMO RONDO’ 218
TOSCA 222
VEGAS 228
PARK 234
COMPLEMENTI 240

016

PIANI TAVOLI / TABLE TOP_ pAG.254

CONTRACT / CONTRACT_ PAG.256-265

CUSCINI /7 CUSHION_ pAG. 276-279

MATERIALI E FINITURE 7/ MATERIALS AND FINISHES _ paG. 266
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LETTURA DEL CATALOGO

ABBINAMENTI CONSIGLIATI
RECOMMENDED COMBINATIONS

@ METALLO/METAL: FA_FANGO/GREY MUD
B TESSUTO/FABRIC: TPS_TALPA/TAUPE
A CORDA/ROPE: FA_FANGO/GREY MUD (N°4)

ABBINAMENTI DISPONIBIL
AVAILABLE COMBINATIONS

® METALLO/METAL: BCU_BIANCO/MATT WHITE
B TESSUTO/FABRIC: GRS_GRIGIO/GREY

METALLO/ METAL
NE AG

TESSUTI / FABRICS

BCU BRO BS FA BE

ANS BCS BRS COos ECS FOS GRS

CORDA / ROPE

£ A

TEXPLAST / TEXPLAST

TA

NE BCO ECRU

VERMOBIL SUGGERISCE QUESTI ABBINAMENTI
BASANDOSI SULLE RICHIESTE PIU* FREQUENTI DI
CLIENTI, STUDIDIPROGETTAZIONE E ARCHITETTI.
| TEMPI DI CONSEGNA PER QUESTE TIPOLOGIE
DI ABBINAMENTI SONO IN MEDIA DALLE 4 ALLE
6 SETTIMANE.

VERMOBIL RECOMMENDS THESE COMBINATIONS
BASED ON THE MOST FREQUENT REQUESTS FROM
CUSTOMERS, DESIGN STUDIOS, AND ARCHITECTS.
THE AVERAGE DELIVERY TIMES FOR THESE TYPES
OF COMBINATIONS ARE FROM 4 TO 6 WEEKS.

INDICANO LE UNICHE COMBINAZIONI IN CUI
SONO REALIZZATI GLI ARTICOLI.

THESE REPRESENT THE ONLY COMBINATIONS IN
WHICH THE ITEMS FROM THE COLLECTION ARE MADE.

IN QUANTO AZIENDA PRODUTTRICE, VERMOBIL
CONSENTE UN‘AMPIA SCELTA DI FINITURE
E ABBINAMENTI ANCHE DIVERSI DA QUELLI
CONSIGLIATI. | TEMPI DI CONSEGNA PER GLI
ABBINAMENTI PERSONALIZZATI SONO IN
MEDIA DALLE 6 ALLE 8 SETTIMANE. IN CASO DI
PROGETTI DEDICATI, VERMOBIL E’ IN GRADO
DI GESTIRE REALIZZAZIONI SU MISURA PER
IL CLIENTE ATTINGENDO A TIPOLOGIE E
FINITURE EXTRA DA QUELLE INDICATE. AS A
MANUFACTURING COMPANY, VERMOBIL ALLOWS
FOR A WIDE SELECTION OF FINISHES AND
COMBINATIONS, EVEN DIFFERENT FROM THOSE
RECOMMENDED. THE AVERAGE DELIVERY TIMES FOR
CUSTOM COMBINATIONS ARE FROM 6 TO 8 WEEKS.

IN THE CASE OF CUSTOM PROJECTS, VERMOBIL IS
CAPABLE OF HANDLING TAILOR-MADE CREATIONS
FOR THE CUSTOMER, DRAWING FROM ADDITIONAL
TYPES AND FINISHES BEYOND THOSE INDICATED.

CATALOGUE READING

CODICE ARTICOLO / ITEM CODE:

DE60X
poltrona bassa / lounge

/

sfoderabile / removable cover

GLI ARTICOLI CON CORDA PRESENTANO LA LETTERA “X"” IN FONDO AL
CODICE CHE SARA’ SOSTITUITA DURANTE LA SCELTA DEGLI ABBINAMENTI
DA UN NUMERO CHE IDENTIFICA IL COLORE DELLA CORDA

ARTICLES WITH ROPE HAVE THE LETTER “X"” AT THE END OF THE CODE
WHICH WILL BE REPLACED DURING THE CHOICE OF COMBINATIONS BY A
NUMBER IDENTIFYING THE COLOUR OF THE ROPE

FA_FANGO/GREY MUD (N.4)

NE_NERO/BLACK (N.5)

TA_TALPA/TAUPE (N.9)

DESCRIZIONE ARTICOLO / ITEM DESCRIPTION

/ IMMAGINE ARTICOLO / ITEM IMAGE

DESCRIZIONI AGGIUNTIVE / OTHER DESCRIPTION

cuscini compresi / cushions included // DIMENSIONI ARTICOLO / ITEM DIMENSION
——

CM H83 L8 P8 HS4 HB70 HC20

imballo / packaging

M1e B @4z

PESO IMBALLO / BOX VOLUME

17 ML83 P76 H74

CUBAGGIO IMBALLO / BOX CUBAGE

PEZZIPER SCATOLA / PIECES PER BOX

PESO ARTICOLO / ITEM WEIGHT

CAIAS

H: ALTEZZA TOTALE ARTICOLO / ITEM TOTAL HEIGHT

L: LARGHEZZA TOTALE ARTICOLO /ITEM TOTAL WIDTH

P: PROFONDITA’ TOTALE ARTICOLO / ITEM TOTAL DEPTH

HS: ALTEZZA SEDUTA ARTICOLO /ITEM SEAT HEIGHT

HB: ALTEZZA BRACCIOLO ARTICOLO / ITEM ARMREST HEIGHT

HC: ALTEZZA CUSCINO SEDUTA ARTICOLO / ITEM SEAT CUSHION HEIGHT

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGING DIMENSIONS

L: LUNGHEZZA / LENGHT
P: PROFONDITA" / DEPTH
H: ALTEZZA / HEIGHT

CATAS E’ L'ENTE CHE SI OCCUPA DELLA CERTIFICAZIONE DEI PRODOTTI SECONDO LE NORME TECNICHE DEL
SETTORE. LE PROVE SONO CONDOTTE IN CONFORMITA’ ALLE NORME EUROPEE (EN) EINTERNAZIONALI (ISO).
IPRODOTTI CHE RIPORTANO QUESTO LOGO SONO TESTATIE HANNO CONSEGUITO LA CERTIFICAZIONE CATAS.

(LE SCHEDE TECNICHE SONO DISPONIBILI SUL SITO VERMOBIL).

CATAS IS THE CERTIFIVING ENTITY ACCORDING TO THE TECHNICAL STANDARDS OF THE SECTOR. THE TESTS ARE
CARRIED ON IN COMPLIANCE WITH EUROPEAN (EN) AND INTERNATIONAL (ISO) STANDARDS.

THE PRODUCTS BEARING THIS LOGO HAVE UNDERGONE TESTING AND OBTAINED THE CATAS CERTIFICATION
(TECHNICAL DATA SHEETS ARE AVAILABLE ON THE VERMOBIL WEBSITE).
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FLORA

FA600_POLTRONA BASSA/LOUNGE FA630_DIVANO 2 POSTI/2 SEATER SOFA  AI90L_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE @90

023



FA300_POLTRONA/ARMCHAIR

RM1300_TAVOLO / TABLE @130

FLORA

025
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FEATURES_ FLORA COLLECTION

ABBINAMENTI CONSIGLIATI / RECOMMENDED COMBINATIONS

@ METALLO: AG_GRIGIO ANTICO / ANCIENT GREY
B TESSUTO: GRS_GRIGIO / GREY

@ METALLO: BRO_BRONZO / BRONZE

B TESSUTO: ECS_ECRU / ECRU

@ METALLO: FA_FANGO / GREY MUD

B TESSUTO: TPS_TALPA / TAUPE

PILLOW PAG. 278

METALLO/ METAL

colori standard / standard colors

AG BRO BS FA

TESSUTI / FABRICS

tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV / Waterproof fabric_UV resistant ;OL &

ANS BCS BRS COos ECS

FOS

GRS TPS

colori speciali / special colors

ME

TC

VIDEO COLLEZIONE

FA300
poltrona / armchair

impilabile / stackable (2pcs)

CM H8 L5 Pb5 HS45 HBG66

imballo / packaging

7 B2 fosa @17 Lo Peo Heo

CUSFA300
cuscino seduta / seat cushion

poltrona / armchair
antiscivolo, calamita / non-slip, magnet

CM H3 L4 P44

imballo / packaging
(02 ED1 (@Hoor [@fos auids Pas Ha

FA600
poltrona bassa / lounge

i\

cuscino seduta incluso / seat cushion included
sfoderabile / removable cover

CM H76 L7 P75 HS4 HBS3 HC10

imballo / packaging

s Bt o7 [Qfis amL7s P78 H7S

FA630
divano 2 posti / 2 seater sofa

cuscino seduta incluso / seat cushion included
sfoderabile / removable cover

CM H75 L1160 P78 HS4 HBB3 HC10

imballo / packaging

25 Bt @oos fellos mLies Psi H78

027
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AL600_POLTRONA BASSA/LOUNGE ALG630_DIVANO 2 POSTI /2 SEATER SOFA
AI90L _TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE @90 AI110L_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE @110
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FEATURES_ ALAMARI COLLECTION

ABBINAMENTI DISPONIBILI / AVAILABLE COMBINATIONS

@ METALLO: BCU_BIANCO GOFFRATO / MATT WHITE
Bl TESSUTO: CSS_CREAM STAR

@ METALLO: FA_LFANGO / GREY MUD
[l TESSUTO: FSS_GREY MUD STAR

@ METALLO: AG_GRIGIO ANTICO / ANCIENT GREY
B TESSUTO: WSS_WHITE STAR

@ METALLO: FA_FANGO / GREY MUD
B TESSUTO: CSS_CREAM STAR

ﬁ PILLOW PAG. 278

METALLO/ METAL

colori standard / standard colors

VIDEO COLLEZIONE

AL600
poltrona bassa / lounge

cuscini inclusi / cushions included
sfoderabile / removable cover

CM H74 L9 P87 HS4 HB74 HC16

imballo / packaging
313 G Whos7 felie mLos Psy H77

AL630
divano 2 posti / 2 seater sofa

cuscini inclusi / cushions included
sfoderabile / removable cover

CM H74 L170 P87 HS45 HB74 HC16

imballo / packaging
20 B P19 (@2a anL173 P9 H77
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SL60X_POLTRONA BASSA/LOUNGE SL63X_DIVANO 2 POSTI/2 SEATER SOFA DE43_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE @43



SLOT

SL60X_POLTRONA BASSA/LOUNGE SL63X_DIVANO 2 POSTI/2 SEATER SOFA DE43_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE @43
DE60_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE @60
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SL301_POLTRONA / ARMCHAIR - FO20090.TAVOLO / TABLE 200X90

> —

SL15X_ SGABELLO/BARSTOOL BI904H_BASE TAVOLO/TABLE BASE H108 PIAG65T_PIANO TAVOLO / TABLE TOP @65
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FEATURES- SLOT COLLECTION

ABBINAMENTI CONSIGLIATI / RECOMMENDED COMBINATIONS

METALLO: BCU_BIANCO GOFFRATO / MATT WHITE
TESSUTO: GRS_GRIGIO/GREY
CORDA: FA_LFANGO/GREY MUD (N°4)

>He

@ METALLO:FA_ FANGO / GREY MUD
Bl TESSUTO: TPS_TALPA / TAUPE
A CORDA: FA_FANGO/GREY MUD (N°4)

@ METALLO: AG_ANTRACITE/ANCIENT GREY
B TESSUTO: GRS_ANTRACITE/ANTHRACITE
A CORDA: NE_NERO/BLACK (N°5)

METALLO: FA_FANGO / GREY MUD
TESSUTO: BRS_BRISA
CORDA: FA_FANGO/GREY MUD (N°4)

>He

PILLOW PAG. 278

METALLO/ METAL

colori standard / standard colors colori speciali / special colors
NE AG BCU BRO BS FA BE ME TC

TESSUTI / FABRICS

tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV / Waterproof fabric_UV resistant ;OL &

ANS BCS BRS COs ECS GRS TPS

FOS

CORDA / ROPE

resistente ai raggi UV/ UV resistant >O4

FA (n.4) NE (n.5) TA (N9

VIDEO COLLEZIONE

SL301
poltrona / armchair

impilabile / stackable (8pcs)

CM H79 L5 PB HS45 HBG6S

imballo / packaging
76 B2 oz (@175 miss Peo Hss

SL15X
sgabello / barstool

impilabile / stackable (4pcs)

CM HW0 L5 P60 HS75 HBS7

imballo / packaging

75 Bt @037 fello MLios Pei HS8

CUSRM100
cuscino seduta / seat cushion

poltrona, sgabello / armchair, barstool
antiscivolo, calamita / non-slip, magnet

CM H2 L3 P39

imballo / packaging

02 B [@Poor fefloa miaz P40 H3

SL60X
poltrona bassa / lounge

cuscino seduta incluso / seat cushion included
sfoderabile / removable cover

CM H76 L68 P65 HS42 HB6BS HCH

imballo / packaging
s D1 (@Hoss [@fio ai7s P73 H79

SL63X
divano 2 posti / 2 seater sofa

[

cuscino seduta incluso / seat cushion included
sfoderabile / removable cover

CM H72 L2 P65 HS42 HBB3 HCH

imballo / packaging
16 )1 Pore [@ie L3 Pes Het
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AIT10L_TAVOLO BASSQ

HG660_POLTRONA/LOUNGE HG730_DIVANO 3 POSTI/3 SEATERSOFAS
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HUG

HG660_POLTRONA /LOUNGE HG730_DIVANO 3 POSTI/3 SEATER SOFAS AI90L _TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE @90 AI110L_TAVOLO BASSO /COFFEE TABLE @110
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HUG

FEATURES_ HUG COLLECTION

ABBINAMENTI DISPONIBILI / AVAILABLE COMBINATIONS

HG660 HG730
poltrona bassa / lounge divano 3 posti / 3 seater sofa

@ METALLO: BCU_BIANCO GOFFRATO / MATT WHITE
M TESSUTO: CSS_CREAM STAR

VIDEO COLLEZIONE

@ METALLO: FA_LFANGO / GREY MUD
B TESSUTO: FSS_GREY MUD STAR

@ METALLO: AG_GRIGIO ANTICO / ANCIENT GREY cuscini inclusi / cushions included cuscini inclusi / cushions included

B TESSUTO: WSS WHITE STAR sfoderabile / removable cover sfoderabile / removable cover
CM H75 L1105 P9 HS40 HB6O0 HC20 CM H75 L23% P9 HS40 HB60 HC20
imballo / packaging imballo / packaging

@ METALLO: FA_FANGO / GREY MUD @25 1 0,64 30 ML110 P97 He0 @45 1 1,40 60 (M L240 P97 He0

B TESSUTO: CSS_CREAM STAR

@ METALLO: BCU_BIANCO GOFFRATO / MATT WHITE
Bl TESSUTO: WSS_WHITE STAR

PILLOW PAG. 278

METALLO/ METAL

colori standard / standard colors

AG BCU FA

TESSUTI / FABRICS

tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV / Waterproof fabric_UV resistant S"L &

CSS FSS WSS

047
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